



Stegna, 24.04.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Gminy Stegna wraz z jednostkami
organizacyjnymi

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA / ZMIANY SWZ

Nr RIIR-Z.271.6.2024

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Stegna, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców i informuje o następujących zmianach w SWZ.

- 1) Prosimy o doprecyzowanie rodzaju pojazdów o nr rej. GND5C37, GND8CC7 i GND9CC9. W rejestrze pojazdów są opisane jako „Samochód inny” – co to oznacza? Do czego pojazdy są wykorzystywane, jakie jest ich przeznaczenie?

Odpowiedź: GND5C37 – QUAD, KYMCO/A5MXU IRS – jest to Quad przeznaczony dla użytku Straży Gminnej – wykorzystywany w sezonie do interwencji na plaży oraz do patroli z Policją.

GND8CC7 QUAD, IPS/SETO i GND9CC9 QUAD, TGB/EST AESA – są to Quady przeznaczone dla użytku Ochotniczej Straży Pożarnej w Jantarze – wykorzystywane do działań ratowniczych.

- 2) W wykazie pojazdów dwa razy umieszczono dane tego samego pojazdu: Fiata Ducato o nr rej. GND05K1. Prosimy o potwierdzenie, że dane zostały zdublowane a jeśli nie, podanie poprawnych danych pojazdu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zostały dane zdublowane. W rejestrze został usunięty pojazd o nr rej. GND05K1 oraz pojazd o nr rej. GND9W85 z uwagi na sprzedaż.

Zamawiający informuję, że zmianie ulega załącznik nr 15 – rejestr pojazdów. Załącznik ten stanowi część poufną i zostanie udostępniony Wykonawcą, którzy złożyli stosowny wniosek.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Eugeniusz Starzyński